

惠民大众

2021年12月31日

农历十一月廿八

星期五

总第2399期

报头题字 欧阳中石

惠民：持续扩大“跨区域通办”朋友圈

与447个地区建立“跨省通办”“全省通办”合作机制，办理各类事项超10万件

惠民讯 今年，县行政审批服务局在加入多个审批联盟的基础上，先后与县直其他单位及省内内外兄弟县区进行工作对接，开设“跨区域通办”专窗，建立“跨区域通办”合作机制，不断扩大“跨区域通办”朋友圈，企业群众办事更方便。

梳理公布“通办”事项清单，形成“月调度”工作机制。

县行政审批服务局结合国家部署跨省通办事项及省“全省通办”事项，围绕医疗、住房、社保、民政、公安、交通等民生领域，梳理出能实现异地咨询、异地受理和异地办结的“全省通办”事项，明确线上下办理途径及联络人员。

印发《惠民县推进“跨省通办”“全省通办”工作的通知》，县直各“跨省通办”“全省通办”事项涉及单位每月23日前将工作开展情况及事项办件量和完成度定期报送审批局汇总，及时整体调度推进“跨省通办”“全省通办”工作。

集中签订“通办”合作协议，建立“点对点”合作机制。

前期，我县加入“山东西部经济崛起带全省通办行政审批一体化联盟”及“鲁冀经济崛起带跨省通办联盟”，与省内外18个县区签订了合作协议。今年6月份，又加入了全国性政务服务“跨省通办”平台“云上办—跨省通办”，与251个地区建立通办合作联盟。

政务服务窗口，建立“收受分离”工作模式，打破事项办理的属地化管理限制。在不改变原有办理事权的基础上，申请人可在“通办”服务窗口提交申请材料，窗口收件后对申请材料进行形式审查、身份核验，在线推送给业务属地部门进行审批。对申请材料原件必须进行审查的，通过邮件寄送至业务属地部门进行办理。目前，已为群众异地办理医保、社保、公积金等事项10万余件。

畅通“通办”邮寄帮办服务，打造“便民化”服务模式。县行政审批服务局推行材料“免费寄递”服务，完善邮

政寄递管理机制，方便企业和群众寄递资料，用“快递跑”取代“群众跑”。聚焦企业和群众普遍关切的异地办理事项，成立惠民县政务服务大厅全领域帮代办队伍，从网上申报到材料整理，推行无偿帮办、代办、陪办服务，为企业和群众提供错时、延时服务，满足不同群体异地办事的差异化需求。构建“线上专网、线下专窗、服务专线、联络专人”的“四个专”“跨区域通办”服务模式，成功打造了服务高效联通、群众便捷省心的“跨区域通办”服务新格局。

(刘元元 王维维)

萌娃“接福”喜迎元旦

“老师！我接到福啦！”12月27日，皂户李镇中心幼儿园小二班的孩子们正在开心的“接福”。

为进一步增加幼儿对传统中国的认识，皂户李镇中心幼儿园开展以“浓情中国味 温暖中国年”为主题的元旦周活动。

活动期间，老师们根据各班孩子的年龄特点制定了不同的节日课程，孩子们了解了春节的来历、习俗文化，学唱新年歌曲，通过画、剪、粘、贴等方式制作了各种各样的美工作品。整个幼儿园处处蕴含着浓郁的新年气氛，处处可见孩子们笑靥如花的笑容。

(郑海涛 周洁)



推进高标准农田建设 提升农业综合生产能力

惠民讯 连日来，在清河镇香坊张村新建机耕路施工现场，施工机械来回穿梭，工人们正在对路面进行混凝土浇筑抹面工作。

“该路段一共是3500米，工程是11月份施工的，现在马上就要竣工了，该工程建成后将极大地方便群众生产生活和走亲访友，带来很多便利，群众都很高兴。”清河镇水利站站长刘云说。

清河镇香坊张村有村民700余人，耕地面积约1500亩。在

这之前，由于田间道路狭窄，雨后泥泞不堪，大型农机设备根本无法进入田间进行作业，严重影响了农业生产。

“以前的时候，确实很难走，坑坑洼洼的，尤其是下了雨，下地的时候，车辆根本没办法进入。现在修了生产路，给群众带来了便利。”清河镇香坊张村党支部书记张延成说。

今年，我县深入实施藏粮于地、藏粮于技战略，大力推进高标准农田建设，将高标准农田建设列为民生实事项目，

农业综合生产能力得到进一步提升。

我县高标准农田项目计划建设面积共计9万亩，铺设沥青混凝土路33.691公里，新建混凝土路20公里，新建素土路55.237公里。高标准农田项目的建设，不仅可以解决困扰沿线群众的行路难问题，还使农业生产、农产品外运更加的便利快捷，最大程度改善了农业生产条件，提高了农业生产能力，为农民增收致富提供了强有力的支撑。

“我们将对在建项目加强管理，确保工程质量，做到让群众受益，农户满意。同时，建管并重，协同推进，对已建成的项目区督促指导镇办，因地制宜，建立长效管护机制确保使用长效。另外，认真做好《十四五高标准农田建设规划》的编制工作，为提高粮食产能以及粮食安全做出我们应有的贡献。”县农业农村局党组成员、副局长王法民说。

(李洪)

惠民大众提醒您 关注天气变化

12月30日夜间到31日，晴转多云，降水概率10%，东南风转南风2~3级，最低温度-6℃，最高温度8℃。

31日夜间到1月1日，晴转多云，南风转西北风3~4级，最低温度-2℃，最高温度9℃。

森林防火 人人有责



改善城区空气质量 创建生态宜居城市



县委书记王玮 到惠民经济开发区调研

惠民讯 12月28日，县委书记王玮到惠民经济开发区就有关企业进行专题调研，县委副书记、县长提名候选人许健，县领导赵福江、姚先亮参加调研。

在汇宏新材料，王玮走进生产车间，看现场、听介绍，认真听取企业生产规模、工艺水平等方面的发展现状，并与企业负责人深入交流，详细了解企业面临的土地指标、规划等问题瓶颈并一一记录。他指出，要积极对接，细化方案，进一步分析研判，努力解决项目在建设中存在的困难问题。

在山东惠宇汽车零部件有限公司、山东国创风能装备有限公司，王玮进厂区、车间，认真了解企业在产品质量、生产研发、技术创新、规划建设等方面的情况，并听取了企业发展方向、市场开拓、智能制造等方面的情况的汇报，希望企业进一步提升产品品质，注重技术创新和产品研发，增强企业核心竞争力。

(董梦璐 张秋杰)

县领导走访慰问 财税金融部门干部职工

惠民讯 12月29日，县委书记王玮走访慰问财税金融部门干部职工，向奋战在工作一线的广大干部职工致以亲切问候和良好祝愿。

在县政务服务大厅税务大厅，王玮认真听取了办税流程、人员配置、税收任务等相关工作情况的汇报，边走边看，实地了解了税务大厅自助办税区、电子税务局体验辅导区等有关服务便民设施，并对税务大厅一年来的工作成绩给予充分肯定。王玮希望，在新的一年里，税务部门要继续依法加强税收征管，确保应收尽收，为全县经济社会发展提供坚实的财力保障，同时要持续创新优化纳税服务，不断优化营商环境，为惠民高质量发展贡献税务力量。

王玮还来到农商行、建设银行、舜丰村镇银行、齐商银行、人行进行走访慰问。每到一处，王玮都与相关负责人亲切交谈，仔细询问金融贷款结构、存贷比、贷款质量、风险防控等情况，详细了解各金融机构运行情况。王玮指出，一年来，各金融机构为全县经济社会发展做出了很大贡献，希望今后各金融部门要继续充分发挥职能作用，做好重点企业、重点行业的跟踪服务、分析研判，为地方经济发展提供金融支持和金融服务，为惠民县高质量发展做出新的更大贡献。

(刘元元 王馨 张秋杰 刘志强)

垃圾分类 从我做起

